
Reparații curente aferente clădirii Centrului Militar Județean Vâlcea - pavilionul A

I.D.: 40235191

Data publicării	22.11.19	Coduri CPV	45453100-8
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Cerințele sunt următoarele : 1. Renovarea presupune decopertare pereților de glet și tencuieli vechi, executarea de tencuieli drișcuite, aplicarea și finisarea gletului, vopsirea pereților cu lavabil și vopsea, montare parchet, înlocuire uși, înlocuire instalații electrice. 2. Confeționare și montare de porți metalice cu automatizare - execuția lucrărilor: - dezafectarea porților metalice existente; - execuția și montajul porților metalice, având alcătuirea adaptate instalării unor actuatoare electromagnetice. Dimensiuni: - confecția metalică se va realiza din profil de țevă rectangulară de 60x60x3mm și va placa cu foaie policarbonat de 3 mm grosime; - protecția anticorozivă se va realiza prin grunduire și vopsire cu vopsele acrilice de culoare neagră, vopsire cu vopsea lucioasă, aplicată în două staturi; - montajul se va realiza astfel încât să se poată deschide la cel puțin 90°; - setul de automatizare trebuie să fie compus din: - 2 actuatoare electromecanice ireversibile la 230VAC; - 1 unitate electronică de comandă pentru 2 motoare la 230VAC, cu încetinire la capete de cursă; - receptor radio cu 2 canale; - 3 telecomenzi radio; - pereche de fotocelule exterioare în infraroșu; - lampă de avertizare. - alte elemente: - cablaj electric pentru alimentarea cu energie, instalat aparent prin canalet sau copex; - cablaj local al porții compus din alimentările celor două actuatoare, alimentările și comanda sistemului în infraroșu pentru protecție la închidere, alimentarea semnalizării luminoase, precum și cablul coaxial pentru semnalul radio. - poartă metalică intrare auto din profil rectangular 2 module identice cu dimensiunile 2,80m x 1,70m; - poartă metalică intrare personal din profil rectangular cu dimensiunile 1,07m x 1,70m; Lucrările vor fi executate în conformitate cu caietul de sarcini și Antemăsurătoarea. Termenul de execuției al lucrărilor : 90 zile. Termenul de garanție al lucrărilor : 24 luni.
